

百年历史!白塔火车站旧址向公众免费开放

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 查娜)记者从有关部门了解到,12月26日开始,白塔火车站旧址免费向社会公众开放。建成于1921年的白塔火车站旧址位于呼和浩特市赛罕区巴彦街道前罗家营村,因毗邻“白塔”也就是万部华严经塔而得名。它是呼和浩特地区保存最好、最完整的民国时

期火车站旧址之一,是平绥铁路沿线的重要车站,至今已有百年历史。

始建于1905年的平绥铁路是由著名爱国工程师詹天佑倡导、设计、筹资修建,也是我国第一条自建铁路。1909年京张铁路建成,1915年修到丰镇,1921年5月修到归绥,也就是今天的呼和浩特,

1923年1月1日全线贯通,设66个车站,白塔火车站旧址就是其中之一。1977年,由于京包铁路局部改线,白塔火车站旧址停用,改为呼和浩特铁路局教育基地。

2020年,相关部门对白塔火车站旧址进行修缮,在原有基础上对站前铁路部分重建铺设,最大程度还原昔日车站的风貌。修缮后的白

塔火车站旧址由站房、信号房、站长官邸及其他公用房和碉堡等多座建筑物构成,站房主体长21米,宽13.6米,高6.1米,占地面积337平方米,其余公用房总面积为351平方米。

白塔火车站旧址开放时间为每周二至周日9时~17时,观众在验证通道刷身份证即可进入。

这场招聘笔试时间定了!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记

者 王树天)12月27日,呼和浩特市教育局发布公告,呼和浩特市教育系统公开招聘笔试定于2024年1月14日举行。

笔试具体时间安排为:2024年1月14日(星期日)上午,8:30~10:00考职业能力倾向测验,10:00~12:00考综合应用能力。

所有应聘人员均须参加相应类别两个科目的考试。两个科目考试连续进行,中间不间断。两个科目题本为合订本,考试开始前发放。各科答题卡分别发放。第一科考试时间截止后,收取第一科考试的答题卡,第二科考试时间截止后,收取所有发放的资料。

报名人员务必于笔试前3日内(2024年1月11日9时至1月14日9时)登录报名网站打印笔试准考证。笔试地点详见准考证。

根据《呼和浩特市教育系统2024年公开招聘教职工简章》,第一阶段报名缴费结束后,缴费人数未达到开考比例的岗位将相应减少招聘人数或取消开考。被取消或消减的岗位计划数将转入普通岗位,也可合并至同一单位报名学历和专业等条件一致的普通岗位,一并放到第二阶段报名。具体调整情况,应聘人员可通过呼和浩特市人事考试信息网查阅。



弘扬传统武术

12月27日,选手正在进行武术展示。当日,由呼和浩特市体育局主办的呼和浩特市2023年武术项目展演及志愿服务指导培训活动举行,来自9个旗县区的近百名武术爱好者齐聚一堂,互相交流展示,切磋武艺。**摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲**



寒冬暖阳托人心

关爱老人进行时

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 郝儒冰)12月20日,中国银行呼和浩特市玉泉支行的志愿者们冒着零下20多度的低温,前往东郊恒康安养院开展爱老敬老慰问活动,送去沉甸甸的关爱和祝福。

当日,中国银行呼和浩特市玉泉支行党委书记、行长王文杰带队参加活动,志愿者们除了带来慰问品,还走访安养院各个区域,陪老人话家常、聊趣事,倾听

他们的心声,详细了解大家的身体和生活状况。

走进安养院医务室,一个个药箱有序排列着,每个药箱、药盒上写有老人姓名、用药时间及药量,医务人员正有条不紊地整理药品,安排老人定时服药。

“这里的老人平均年龄85岁,医生护士都是24小时值班,随时待命。二期工程也即将完工,以康复医院为主,主打康养结合,投入使用后还能吸纳100多人。”

院长郭淑英告诉志愿者一行人,安养院2013年投入使用,10年来从未调价,医护人员悉心照顾,帮助不少无法自理的老人过上了有幸福感的晚年生活。

王文杰对记者说,中国银行呼和浩特市玉泉支行将积极承担社会责任、关心关爱老年群体,持续与东郊恒康安养院建立长期帮扶机制,提供力所能及的帮助,也呼吁更多社会力量关注、支持养老事业,为构建和谐社会贡献力量。

据介绍,中国银行呼和浩特市玉泉支行常怀敬老之心,倾注爱老之情,除了经常开展慰问活动,还在日常工作中践行“敬老爱老”。近期,工作人员上门为1000多名行动不便的老人办理业务,提供暖心优质服务,帮助老年社保客户排忧解难。记者了解到,中国银行呼和浩特市玉泉支行将持续深入践行金融为民初心,投身更多公益活动,助力养老事业蓬勃发展。